

Гимназия: Репортажи, Анонсы, Новости, Интервью

ВЫПУСК 14
АВГУСТ 2022

МАОУ
«ГИМНАЗИЯ № 87»

Наше «Солнышко»

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Новости	2
Наше «Солнышко»	4
1 июня – День защиты детей	4
Наша книжная полка	5
Поездка в Дивеево	6
Незабываемый Питер!	7
Незабываемая поездка	7
Моё спортивное лето	8
Лето – это маленькая жизнь	9
Моё радостное лето	10
Дорогами лета	11
Путешествие на байдарках	11



Новости



1 июня на базе МАОУ «Гимназия № 87» открылся летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Солнышко».

День начался с увлекательной зарядки и

продолжился конкурсом рисунков на асфальте «Страна детства». Также ребята посетили праздничный концерт, организованный домом детского творчества «Солнечный».



6 июня отмечается день рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина.

Учащиеся МАОУ «Гимназия № 87», посещающие летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Солнышко», приняли участие в увлекательной викторине по произведениям А.С. Пушкина.



20 июня в летнем оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей «Солнышко» прошло мероприятие, приуроченное к Дню памяти и скорби. В рамках мероприятия в лагере была проведена тематическая беседа «Дети-герои Великой Отечественной войны». Затем ребятам был продемонстрирован фильм «Африка», посвященный событиям Великой Отечественной войны.



22 июня – День памяти и скорби в России. В этот день ребята, посещающие летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей на базе МАОУ «Гимназия № 87», приняли участие в конкурсе стихов, посвященном Великой Отечественной войне «Чтобы помнили...»

Цель данного мероприятия: сохранить память о трагических событиях 22 июня 1941 года и не допустить их повторения.

Спортивные игры «Сильные и смелые»

28 июня в летнем оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей на базе МАОУ «Гимназия № 87» прове-

дены спортивные игры «Сильные и смелые». К концу смены ребята продемонстрировали свои выдающиеся качества: спортивную сноровку, силу и волю к победе.



30 июня в летнем оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей на базе МАОУ «Гимназия № 87» состоялся кинолекторий «Саратов – город трудовой доблести». Ребята узнали о небывалом подвиге тружеников тыла Саратовского края, о вкладе в дело Победы в Великой Отечественной войне.

Дорогие выпускники!
Вот и наступил для вас



очень важный и радостный день: закончено обучение, вы получили аттестаты.

Не менее он важен для учителей и педагогов, которые вкладывали в вас свои знания и умения.

25 июня в актовом зале в торжественной обстановке прошел концерт в честь выпускников гимназии.

От всей души желаем вам



быть всегда настроенными на успех!

С праздником!

Программа «Чистый двор»
1 июля стартовала вторая часть программы «Чистый двор» в рамках «Пятой трудовой четверти»

Традиционно школьники выходят с тяпками и метлами на пришкольную территорию, берут лопаты и ведра.

Дружным коллективом убирают собственный закрепленный за классом участок.



День Государственного флага Российской Федерации!



Флаг России – это важнейший государственный символ, знаменующий славу, доблесть, могущество нашей

страны.

Он напоминает нам о великих подвигах наших предшественников и вдохновляет на новые свершения во благо Отечества.

Учащиеся гимназии присоединились к патриотической Акции «За флаг»

Благодарим участников акции и всех поздравляем с праздником!

Желаем благополучия, счастья и уверенности в завтрашнем дне.



Ура! Две ученицы МАОУ «Гимназии № 87» вышли в полуфинал конкурса Большая Перемена

Анастасия Карпенко и Алиса Жидкова сейчас находятся в Саранске, где стартовал полуфинальный этап «Большой перемены» 2022 года.

В Мордовию приехали более 1000 старшеклассников Приволжского федерального округа.

Для школьников начались большие приключе-

ния, которые уже никогда не закончатся. А это бесценный опыт и незабываемые эмоции. Так считает ученица гимназии полуфиналист БП Карпенко Анастасия: «Для меня Большая перемена – это крутая возможность реализовать себя, получить какие-либо навыки, познакомиться с новыми и интересными людьми. Выход в полуфинал дал понять, что мои идеи могут быть услышанными и даже воплотиться в жизнь. Реше-

ние кейса в команде в стрессовых условиях позволило проверить себя и получить бесценный опыт и незабываемые эмоции».



Наше «Солнышко»

Летние каникулы составляют значительную часть годового объема свободного времени школьников, но далеко не все родители могут предоставить своему ребенку полноценный, правильно организованный отдых.



Во время летних каникул происходит разрядка накопившейся за год напряженности, восстановление израсходованных сил, здоровья, развитие творческого потенциала. Эти функции выполняет летний лагерь с дневным пребыванием детей.

Ежегодно на базе МАОУ «Гимназия №87» открывается оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей.

Лагерь – это сфера активного отдыха, разнообразная общественно-значимая, спортивно-оздоровительная и досуговая деятельность, отличная от типовой назидательной, дидактической, словесной школьной деятельности. Лагерь дает возмож-

ность любому ребенку раскрыться, приблизиться к высоким уровням самоуважения и самореабилитации.

Физическая культура и спорт играют огромную роль в жизни современного общества. Они не только укрепляют здоровье нации, но и воспитывают мужество, волю, упорство в достижении цели, умение не пасовать перед трудностями и с честью выйти из непростых ситуаций.

В рамках этого направления в летнем оздоровительном лагере «Солнышко» проходили ежедневные утренние зарядки.

Дети дважды в неделю посещали бассейн и активно участвовали в различных спортивных состязаниях («Веселые старты», «Олимпийский день» и т.д.).

Кроме физкультурно-спортивного направления в лагере проводилось множество мероприятий, направленных на раз-



1 июня – День защиты детей

Игрушки детства старшего поколения

Детство – солнечная и веселая пора в жизни любого человека. Наши бабушки и дедушки всегда делали игрушки из старых вещей. Деревянные лошадки, игрушечная мебель самая простая, незамысловатая, машинки из деревянных брусочков и никаких трансформеров. Куклы из папье-маше, из старой ветоши, красота которых не меркнет в сравнении с современными Барби. Но их нежно любили и оставляли на память. У многих пожилых людей эти нехитрые вещи, которые дороги как воспоминания, вызывают чувства ра-

дости, ностальгии по прошедшему детству. Многие ребята сейчас удивляются, как дедушки и бабушки в детстве обходились без компьютеров и управляемых машинок. Для старшего поколения это – экскурсия в детство. Не совсем обеспеченное и сытое, но почти счастливое и беззаботное. Возрождая старые традиции, члены волонтерского отряда «Подари тепло» решили из обрезков фанеры вырезать деревянных лошадок, провести мастер-класс по оформлению своих изделий, например, научить учащихся начальной школы и подготовительной группы детского сада №222 красиво расче-



ностороннее развитие детей: интеллектуальное, экологическое, нравственно-эстетическое, патриотическое, профилактическое. Так, была проведена викторина, посвященная творчеству А.С. Пушкина, беседа «Дети-герои Великой Отечественной войны», конкурс стихов о войне «Чтобы помнили...».

Большое внимание уделялось формированию навыков здорового образа жизни. Ребята приняли участие в конкурсе рисунков «Мы за ЗОЖ!».

С большим интересом дети посещали Дом детского творчества «Солнечный», где талантливые педагоги организовывали для них разнообразный досуг (спортивные секции, кружки прикладного творчества и т.д.).

Главная цель работы лагеря – организация отдыха и оздоровления учащихся школы в летний период, создание условий для укрепления здоровья детей. Цель достигнута. Ждем ребят на будущий год!

Усачева Варвара, 10Б

сывать гривы лошадок, заплетать гривы в косички. Таким образом мы формируем уважительное отношение к истории игрушек нашего народа. Готовые игрушки мы готовы подарить и ребятам детского сада, и находящимся в КЦСОН «Милосердие» ветеранам.





А где взять необходимый материал для изготовления игрушек? Просто! Каждый год в школе приобретаются новые стулья, старые списываются и сжигаются. Эти стулья и есть необходимый материал для игрушек, которые мы

изготавливаем совместно с учащимися младших классов. Бумаге придают вторую жизнь, пластиковым крышечкам, вот и отслужившим стульям мы тоже придаем вторую жизнь, развивая младшее поколение, не забывая о старшем.

Лето 1 июня для многих начинается с празднования дня защиты детей. В этот день волонтеры МАОУ «Гимназия №87» посетили воспитанников д/сада №222, побывали на празднике малышей.

День защиты детей - один из самых радостных праздников для детворы. Это напоминание о том, что дети на большой планете нуждаются в постоянной за-

щите и заботе. В праздничном мероприятии приняли участие ребята всех возрастов: и детского сада, и учащиеся 6Б класса, и старшеклассники-волонтеры.

Присутствующие играли с детьми в подвижные игры, пели песни, рассказывали стихи. Очень понравились хозяевам подаренные им сувениры, изготовленные гимназистами. Это были игрушки старшего поколения-деревянные лошадки, расписанные в стиле народных промыслов.

Вместе с гостями дети радовались солнцу, миру, счастливому детству.

Карпенко Анастасия, 10Б

Наша книжная полка



Остаться человеком...

Прочитала «Повелителя мух»

Книга Уильяма Голдинга «Повелитель мух» впервые была прочитана мной в 13 лет. Если вы читали это произведение или знаете его примерное содержание, то, возможно, будете встревожены моим выбором, поскольку оно определенно не из легких и жизнерадостных.

Роман был издан в 1954 году британским писателем Уильямом Голдингом и по праву считается одним из важнейших произведений послевоенного времени. К сожалению, перевод вряд ли точно отражает всю глубину языка, на котором было написано произведение, но мое издание, в переводе Е. Суриц, было хорошим, по моему, не очень компетентному, мнению.

Если кратко: большая группа мальчиков-подростков разных возрастов оказывается на необитаемом острове из-за крушения самолета. В ожидании спасателей проходят недели, за которые невинные дети становятся жестокими животными, забывшими о морали и потерявшими человечность.

Основа творчества автора заключается в его любви к анализу противоречивой природы человека, способной как к добру, так и к злу. Он ставит своих героев перед гранью, чертой невозврата, обычно табуированной в обществе. В «Повелителе мух» такой гранью служит убийство, нарушение общепринятых норм. Главный посыл романа – даже безгрешные души, без контроля со стороны, способны прийти к совершенно бессмысленно дикому, неприемлемому поведению и совершению ужасающих поступков.

Название – «Повелитель мух» – было взято со страниц самого произведения. Так автор называет голову убитой свиньи, насаженную на кол. Голова называет себя Зверем и подтверждает догадку одного из героев, что то таинственное «чудовище», которого они опасались в первые дни, теперь находится в них самих. «Зверь» облика не имеет. Это – страх, который испытывают мальчики от ощущения своей потерянности и беззащитности не только перед стихией, но и друг перед другом.

Преимуществом этой книги можно было бы назвать ее необычный подход к теме невинности, мы буквально можем увидеть эту мысль на последних страницах: «...грязный, косматый, с неутвержденным носом, Ральф рыдал над прежней своей невинностью, над тем, как темна человеческая душа...».

В «Повелителе мух» на утрированном образе детей, так и не сумевших сплотиться и остаться людьми в экстремальной ситуации,

становится понятна важность сохранения законов и норм морали и их активного поддержания в обществе. Также стоит отметить очень яркие, тонкие метафоры, и те самые «чеховские ружья», расставленные на протяжении всего романа, стреляющие в самое сердце, когда этого не ожидаешь. Из недостатков можно выделить общую мрачность книги, вроде бы написанную о детях, давящую атмосферу дикости, душасщее описание смертей детей, которые не поддались звериному началу, но были сражены теми, кто удержать себя не смог.

Если говорить о моем впечатлении в тринадцать лет – оно было неоднозначным. Говоря проще: меня тошнило. Я была в очень глубоком ступоре от прочитанного – детям из романа было столько же, сколько и мне, значит, и для меня может быть реально перейти точку невозврата? Мне потребовалось еще много времени, чтобы выйти из «нечитуна», переварить и отпустить книгу. Но перечитав ее прошлым летом, заранее подготовившись к предстоящему, я смогла открыть новый смысл романа. Остаться человеком – это выбор, и только я могу решить, буду я потакать постыдным порокам или стараться жить по разумным принципам и нормам морали. Именно этот выбор делают мальчики в «Повелителе мух», но только трое их них находят мужество отстаивать свои убеждения, сохранять порядок и человечность как в себе, так и вокруг.

Ветхова Василиса, 9А

Поездка в Дивеево



Мои родители давно собирались поехать в село Дивеево Нижегородской области, чтобы посмотреть церкви и монастыри, как они говорили: «Посетить святые места». И, совершенно случайно, выяснилось, что папин знакомый в начале июля собирается в Дивеево и предложил нам поехать вместе с ним. Путь был неблизкий – более 600 километров. На такие большие расстояния на машине я еще никогда не ездил. И вот наконец-то мы прибыли к месту встречи, где нас ожидал Владимир, погрузили вещи в багажник, сели в машину «Kia Sportage» и отправились в путь.

Как выяснилось, Владимир несколько лет преподавал физику в университетах США, а еще он заядлый путешественник, часто ездит по разным крупным городам России, даже побывал во Владивостоке и на Байкале. Автомобильное путешествие длилось чуть более шести часов, я сначала думал, что непременно засну, но наш водитель так хорошо и легко вел машину, рассказывал о населенных пунктах, мимо которых мы проезжали, и обо всех достопримечательностях, что спать совсем не хотелось. Мы выехали из Саратова ночью, чтобы быстрее добраться до пункта назначения, ведь в ночное время на дороге меньше машин и нет заторов. Дорога была ровная, прекрасно освещенная, по обеим сторонам дороги мелькали сосны и березы, речки и озера.

Мошकारа в большом количестве летела нам навстречу и, не думая о последствиях, шумно врзалась в лобовое стекло, а «дворники» автомобиля не справлялись с этим нашествием, но это была единственная неприятность за все время пути. Мы уже проехали Пензенскую область, въехали на границу Республики Мордовии. Что меня

удивило, так это огромные кусты борщевика, которые росли вдоль дороги, а их белые цветы были прекрасно видны даже в темноте. Нас приятно удивили чистота и порядок на автомобильных дорогах, прекрасные автозаправочные станции, а также отсутствие «автохамов», никто не мешал нам двигаться к намеченной цели. А за окном мелькали, сменяя друг друга, населенные пункты: «Тетюши», «Булдыга», «Ковыляй». На указателях также были довольно смешные названия речушек: «Нюхаловка», «Пьяна», «Блудная», «Звероножка». Владимир сказал, что была там даже деревня Ибаково, но ее потом переименовали, зачем, я так и не понял! По обочинам дороги, перед каждым крупным населенным пунктом, стояли большие деревянные или металлические кресты. Эти кресты установили для путешественников, чтобы их путь был счастливым. Я обратил внимание на то, что в каждом населенном пункте была своя церковь, все храмы построены в разном стиле, с красивыми золотыми куполами.

И вот наконец-то мы прибыли в Нижегородскую область! Еще немного – и забрезжил рассвет, его цвет постепенно менялся от серовато-розового до кроваво-красного, это было настолько красиво и необычно, что с меня «слетели» последние остатки сна. Постепенно дороги становились уже, они проходили через сосновые леса, которые еще помнят и Соловья-Разбойника, и Илью Муромца. Владимир рассказывал, что в этих лесах много болот и водится разная «нечисть», что кто-то из его друзей снимал это явление на телефон. Даже не знаю, верить ему или нет, но тогда я представил, что сейчас, из-за огромных деревьев покажется леший или выглянет какая-нибудь кикимора из болота. Да, впечатления незабываемые!

Когда на часах было пять утра, мы уже въехали в село Дивеево, а уже в обед, после короткого отдыха и сна, отправились в мордовский Санаксарский мужской монастырь, расположенный среди ле-

сов Мордовского заповедника. У Владимира там был знакомый священнослужитель, которого звали отцом Геронтием. Со слов нашего знакомого, ему было 95 лет, но выглядел он гораздо моложе, был подтянут и полон сил. Отец Геронтий показал нам монастырь, рассказал о порядках в нем и церковной службе. Этот мужской православный монастырь был основан в 1659 году на левом берегу реки Мокши. Мы участвовали в церковной службе и приложились к мощам святого адмирала Федора Ушакова. Мне и раньше доводилось принимать участие в церковных службах в Саратове, но именно в Санаксарском монастыре я все это прочувствовал по-настоящему. После службы вместе с отцом Геронтием мы отправились к святому источнику. И уже к вечеру уставшие, но довольные вернулись обратно в Дивеево.

На следующий день Владимир повез нас в город Муром Владимирской области. В это время в Муроме было очень жарко, но, несмотря на это, мы уверенно шли к своей цели. Мгновенье, и мы на территории мужского Монастыря Муромской Епархии Русской Православной Церкви. Это целая группа церквей, расположенная на огромной территории, там было очень светло и торжественно, мы видели мощи славного русского богатыря Ильи Муромца, а также памятник Петру и Февронии, именно в их честь в России отмечают праздник «День любви, семьи и верности». Очень сильное впечатление на меня произвела водонапорная башня – огромное прямоугольное сооружение, расположенное в центре Мурома.





Прогуливаясь по этому древнему русскому городу, мы спустились к набережной и решили искупаться в реке Оке. Освежившись и наплававшись вволю, мы сели в машину и по муромским дорожкам поехали обратно в Дивеево, где прекрасно поужинали, отведав местный арбуз и мясо по-купечески. Мне очень запомнились чистые, светлые дома и улицы, спокойные и доброжела-

тельные жители.

На третий день мы отправились осматривать храмы Дивеево – старинного села, которое было основано в 1559 году. Мы посетили Серафимо-Дивеевский женский монастырь и все соборы монастыря, а в церковной лавке купили много сувениров на память. Еще мы набрали святую воду в монастырском источнике, а также три раза прошли по Святой Канавке длиной около 800 метров. Я понял, почему Владимир повел нас в монастырь Серафима Саровского в последний день пребывания в этом замечательном селе. За эти два дня мы уже привыкли к тем правилам, которые необходимо соблюдать при посещении монастырей и храмов, а также проник-

лись местным укладом жизни – стали спокойнее, все жизненные заботы и неурядицы ушли на второй план.

В тот же вечер мы выехали из Дивеево в Саратов. Я получил массу незабываемых впечатлений от посещения монастырей и храмов, от встречи с интересными людьми и от красоты русской природы, окружавшей нас во время такого краткого, но незабываемого путешествия. В моем сердце будут бережно храниться воспоминания об этих памятных местах. Экскурсия по святым местам заставила меня пережить сильные чувства, ведь это моя Родина!!!

Балагур Артем, 7В

Незабываемый Питер!



После долгих месяцев зимы и осени, наполненных серыми облаками, дождями и промозглым ветром, после влажной и прохладной весны с ее капризной погодой и слякотью, для каждого из нас приходит лето. Солнечное, тёплое, бархатное и наполненное ароматом тысяч цветов. Эта пора приходит к нам облегчением и периодом отдыха.

Для школьника же лето приятно вдвойне. С наступлением летнего периода оканчивается учебный год и высвобождается масса свободного времени для сотни самых разнообразных дел. Например, для путешествий. Последние свои летние каникулы мне посчастливилось

провести в Санкт-Петербурге – великолепном городе с потрясающей воображение архитектурой, множеством музеев, театров, парков и садов.

Мне кажется, нигде так сильно не любят лето, как в Петербурге. Этот город получает крайне маленькое количество солнечного света в течение года, и лето для него – настоящее лекарство от мрачной и влажной погоды, которая господствует там. Но любят и ценят в Санкт-Петербурге лето не только за редкое солнце, но и за ту красоту, которой облекается город в летние месяцы. А как легко дышится на Крестовском острове – самом зелёном месте Петербурга! Прогулки там мне нравились невероятно. Однако полные зелёной свежестью сады Санкт-Петербурга не единственная его достопримечательность, открывающаяся петербуржцам и гостям города летом.

Вряд ли кто-то будет не впечатлён знаменитыми белыми ночами, увидев их и погуляв, как днём, в ночное время суток. Этот необычный феномен в июне и июле при-

влекает в Северную столицу множество туристов, желающих воочию увидеть то, о чем знали понаслышке.

Это лето я с полной уверенностью могу назвать радостным и счастливым. Столько ярких эмоций, искреннего удивления, восхищения и восторга, сколько я испытала в Петербурге, ещё никогда не испытывалось мной. В это лето мне удалось по-настоящему отдохнуть. Мне думается, эти летние каникулы я запомню надолго, как один из лучших периодов в моей жизни.



Белякова Ангелина, 9А

Незабываемая поездка

Каждое лето мы с мамой отдыхаем в Крыму. Раньше ездили на поезде, а после присоединения Крыма к России стали летать на самолёте. Но в этом году, в связи с закрытием аэропорта в Симферопо-

ле, опять поехали на поезде. И не пожалели! Дорога на поезде отличается от самолёта, так как можешь в окно увидеть интересные места России, которых не увидишь во время полёта.





Путь наш лежал через город-герой Волгоград, и перед нами во всем величии предстал Мамаев курган – возвышенность на правом берегу реки Волги с главным монументом «Родина-мать зовёт!». Когда видишь воочию этот грандиозный памятник, невольно наворачиваются слезы: понимаешь, чего стоила нам победа в Великой Отечественной войне, и хочется пойти на любую битву и выдержать любые испытания.

Поезд идёт всё дальше и дальше, и вот уже видна «Волгоград Арена» – футбольный стадион международного класса, построенный в Волгограде к чемпионату мира по футболу 2018 года. Арена возведена на берегу Волги, у подножия Мамаева кургана. Разве увидели бы мы это, если б летели на самолете?! Конечно же, нет!



А разве открылся бы нам во всей своей красоте Крымский мост, про который мы столько слышали, а видели только из самолета?!

Для большинства, лето — это пора отдыха и каникул, но если ты лыжник, то самые тяжелые тренировки ждут тебя именно в эти три месяца, поэтому обычно я просто зажимаюсь и жду первого снега.

С июня мое утро начиналось с раннего подъема. Завтрак, тренировка, и после обеда свободное время, его можно проводить по-разному. Например, в первой половине лета

Пронеслись за окном города и деревеньки, где даже в архитектуре домов чувствовалось отличие от наших волжских, и утром мы прибыли на вокзал Симферополя. Хотя климат Саратова и Крыма чем-то схожи, в воздухе ощутимо витал приятный соленый запах моря.

Место, в котором мы останавливаемся каждый год, называется Николаевка, находится на западном побережье Черного моря и относится к поселку городского типа. Здесь нет возвышенностей, море спокойное, чистое, теплое, дожди редки.

Живя в частном секторе, я подружился с соседскими детьми и хозяйской собакой Никой, которая нас хорошо знает, поэтому при встрече радостно машет хвостом.

Но не только море привлекает наше внимание в Крыму – каждый год мы стараемся посетить многочисленные достопримечательности этой сказочной земли.

В этом году мы побывали в Херсонесе Таврическом — древнем греческом полисе, городе-музее под открытым небом.

Сходили во Владимирский собор в Херсонесе. В нем я окунулся в древние времена и ощутил себя служащим в те времена монахом. Мое любимое место в храме - это второй этаж с красивым рисунком на потолке. Всегда удивляюсь его красоте и думаю, насколько же было трудно это изобразить.

Побывали также в музей-панораме «Оборона Севастополя» на Малаховом Кургане.

На севастопольской набережной посетили памятник затопленным кораблям, увенчанный двуглавым орлом, императорской короной и морским якорем и установленный в 1905 году, в 50-летнюю годовщину

Моё спортивное лето

его слишком много и можно ходить с друзьями в кино, на набережную. Кроме того, мой товарищ живет недалеко от места, где мы занимаемся, и после «активностей» мы приходили к нему на обед, он очень гостеприимен.

В конце первого месяца лета мы поехали на ежегодный сбор в селе Мордово, это местечко находится под Красноармейском.



обороны Севастополя.

Съездили в Сафари парк «Тайган», в котором можно наблюдать за жизнью львов, тигров, медведей, волков, жирафов и многих других диких животных и птиц.

Съездили на «Сапун гору» – мемориальный комплекс в Севастополе.

Каждый наш поход на море сопровождался купанием в чистой морской воде, иногда с появляющимися разного размера медузами, а однажды утром – со стаей черноморских дельфинов. На море невольно всегда чувствуешь себя капитаном корабля и в любой момент готов к приключениям!

Когда подходит время отъезда, думаешь, вот бы еще на денек продлить свое пребывание на море, но год пролетит быстро, и следующим летом, я верю, мы опять приедем в Крым.



Казбан Матвей, 8А





Тренировки три раза в день: зарядка в семь, вторая после завтрака в десять, и вечерняя, после тихого часа, в четыре. А иногда были не очень счастливые дни, в них была и четвертая, так сказать заминка, в нее входила тридцатиминутная работа на резине. В первые дни лагеря, а длится он десять дней, ты очень сильно обгораешь, что приводит к плохому сну. Иногда бывали разгрузочные дни, тогда проводилась игровая, мы играли в футбол или волейбол.

Где-то на половине сбора наступала самая тяжелая тренировка – это трехчасовой кросс. Главное – запастись водой и перекусами, например, бананом или батончиком.

Выбегаем сразу же после завтрака, путь держим в сторону Сосновки, это около пятнадцати километров, и вот через полтора часа мы уже там. Силы еще есть, предстоит обратная

дорога. Когда жара тридцать пять градусов, в голову начинают лезть всякие плохие мысли, но примерно на втором часу бега открывается второе дыхание, и становится легче. К третьему часу мы уже были около дома, но решили сделать еще петлю, чтобы окончательно добить себя. Вода у нас закончилась, пришлось забегать в магазин. После пополнения запасов воды стало очень нехорошо, до дома около четырех километров, вот здесь и начинается самая тяжелая часть тренировки. В те мо-



менты тебя ничто не заботит, ни проезжающие мимо машины, ни люди, тебе просто хочется попасть в кроватку. Победа, мы добежали!

Получилось тридцать пять километров за четыре часа. Первое, что мы сделали, прибыв, залезли в Волгу, чтоб охладиться, это незабываемые ощущения. Были и плохие последствия: все пальцы на ногах в мозолях, поэтому ненадолго ты теряешь способность ходить. Также

несмотря на большие расходы энергии и упадок настроения, пропадает аппетит, приходится заставляя себя есть. Оставшиеся дни сборов прошли весело, но в то же время плодотворно, мы выполнили огромное количество силовой работы.

Июль и август я провел на тех же утренних тренировках, на лыжероллерных соревнованиях по области и на даче. Больше всего мне понравилось катание на велосипеде, почти каждый вечер мы собирались небольшой компанией в 5 человек, и бороздили просторы Кумысной поляны.

Особенно нравится катание ночью, оно окутывает другой, приятной и спокойной атмосферой.

С уверенностью могу сказать, что я провел это лето спортивно-творчески, проделана большая работа, которая, надеюсь, поможет мне зимой. Жду следующих летних каникул!



Моисеенко Максим, 9В

Лето – это маленькая жизнь



Лето – это маленькая жизнь, со своими историями, приключениями и мечтами. Мне моё лето запомнилось как лакомый кусочек личных воспоминаний.

В начале июля я отправилась в детский оздоровительный лагерь имени Володи Дубинина, где впер-

вые узнала об этом пионере-герое. Володя жил в Керчи в Крыму. Когда город был захвачен фашистами, мальчик уговорил принять его в партизанский отряд, скрывавшийся в Старокарантинских каменоломнях, под землёй. Володя Дубинин неоднократно ходил в разведку и поставлял ценные сведения о расположении немецких частей, их численности и перемещениях. Как самый маленький, он единственный мог выбираться из катакомб. К тому же, по воспоминаниям свидетелей, Володя обладал феноменальной памятью и за одну ходку наружу мог безошибочно запомнить численность вражеских формирований, находящихся в абсолютно разных местах. А однажды он спас отряд с

риском для жизни, среди бела дня, фактически на глазах противника проникнув в каменоломни и предупредив товарищей о том, что немцы собираются затопить катакомбы. Володя совершил немало подвигов во имя своей Родины и своих товарищей. Погиб юный партизан на минном поле вместе с четырьмя сапёрами. За совершённые подвиги Володю Дубинина наградили орденом Красного Знамени посмертно.

До нынешнего лета я никогда не была в лагере, поэтому мне всё было в новинку. В лагерь я поехала со своими одноклассниками и нашими учителями физкультуры Татьяной Геннадьевной и Маргаритой Юрьевной.



Жизнь в лагере была чудесной! Каждое утро мы сидели у домиков, пили чай и разговаривали друг с другом. Ходили на весёлую зарядку, поднимали флаг, а далее отправлялись на завтрак. Днём мы репетировали номера к мероприятиям, снимали новости «Дубинина ТВ», ходили на кружки.

Вечером же начиналось самое интересное: викторины, спектакли,

концерты, а в конце смены нас ждали мероприятия «Ажиотаж» и «Арбат», где можно было заработать местную валюту – дубкоины. На эти деньги можно было купить разные вещи на ярмарке или выиграть лот от вожатого. Дальше в день закрытия нас ждал ужин, концерт, подготовленный ребятами и вожатыми, и самое любимое – дискотека! В день отъезда мне было грустно от расставания с лагерем, не хотелось уезжать, но... смена закончилась.

После лагеря я отдыхала у бабушки: каталась на велосипеде, купалась в речке, пока не позвонила Татьяна Геннадьевна с радостной новостью! Она пригласила меня поехать от нашей школы на туристический слёт в этот же лагерь!

На турслёте я познакомилась с

новыми ребятами, с новыми вожатыми и новой воспитательницей. Эти дни я провела ещё более весело и увлекательно! Например, побывала в своём первом походе с ночёвкой, где вечером мы сидели у костра, пели песни, а утром встречали рассвет. На прощание нам устроили пенную вечеринку. Пена выходила из пушки, которая стояла на сцене, и из неё вылетал снег на эстраду.

Лето как выходные – такое же прекрасное и так же быстро проходит! Июнь – это пятница, июль – суббота, август – воскресенье. Но мои маленькие приключения останутся в памяти надолго и будут заставлять с улыбкой вспоминать о прошедшем лете.

Пологутина Ульяна, 8А

Моё радостное лето



Детство – самая важная и самая приятная часть жизни каждого человека. Сначала это первые шаги, детский сад и добрые воспоминания, а потом школа, новые друзья и каникулы...

Все взрослые стараются сделать летние каникулы детей запоминающимися и радостными. Некоторых детей отправляют в лагерь, петь песни под гитару у костра, других – в деревню к бабушке и вкусной малине, а кто-то едет отдыхать на теплое море. Своё лето я провела в деревне недалеко от Саратова. Это место очень много значит для меня и моей семьи. Когда я приехала, на пороге меня встретил мой дедушка и соседский кот дымка, который частенько приходит к нам в гости.

Из города я привезла свою соба-

ку Джессику, которая была в восторге от такого путешествия. Почувствовав свободу, она без остановки носилась по двору и выкапывала мамыны розы, георгины, анютины глазки.

Но больше чем портить клумбы, Джессике нравилось купаться. Мы с ней ходили плавать на речку, что прямо за нашим огородом. Вода в начале июня была ещё холодной, но к середине месяца очень приятно нагрелась.



Каждый день мы с дедушкой готовили разные блюда: то жареные баклажаны, то красные щи. Он рассказывал разные истории своей молодости и о том, как правильно разводить пчёл, а вечером

мы вместе разгадывали кроссворд за чашкой горячего чая с мятой.

Несколько раз мы с друзьями ходили в поход в лес. Девочки собирали сухие палки для костра, мальчики жарили сосиски и пели песни под гитару. Мы засиживались допоздна – всё говорили и говорили, а когда становилось совсем темно, принимались пугать друг друга страшными рассказами. В конце концов, любой шорох и треск приводил в ужас, и мы с визгом и хохотом неслись домой.

Это лето было незабываемым. С нетерпением буду ждать следующей поездки в деревню.



Пономарева Вероника, 9А

Дорогами лета



Летние каникулы – это прекрасное время, когда не нужно идти в школу, когда светит солнце и можно гулять допоздна. После того как написаны все контрольные и сданы все экзамены, можно вдохнуть полной грудью и насладиться теплыми деньками.

Особенно я люблю ездить в летние лагеря. В этом году я поехала в лагерь «Березка» на Кумысной поляне вместе с моей подругой Машей. Смена длилась четырнадцать дней. Я стала лидером отряда.

Сначала мы боялись, что будет скучно и неинтересно, но наши вожатые Дима и Вера не дали нам заскучать. Каждый из этих четырнадцати дней был очень интересным. Разные конкурсы, эстафеты, спортчасы, танцевальные часы, микс-студия, где мы много рисовали и делали разные красивые поделки.

А ещё у нас было мероприятие под названием «Весёлая». Каждый вечер мы готовили разные танцы, представления, одевались в креативные

костюмы для этого мероприятия. Самым незабываемым стал день в стиле ретро. Мы надевали яркие вещи, делали странные прически. На мне были джинсы клеш, черный топик и ярко-желтая куртка.

Все отряды боролись за звание «Лучший отряд». В предпоследний день у нас проводился ЕБЭ, что расшифровывается как Единый Берёзовский Экзамен. Наш отряд очень нервничал. Но оказалось, что волноваться было не о чем. Мы набрали максимальное количество баллов!

Последний день. Все расстроены, плачут, и тут наконец объявляют лучший отряд. У всех замерли сердца. И называют цифру...78! Наш отряд с радостными лицами бежит на сцену за грамотой. Я получила уйму эмоций от этих дней!

Ну, а в июле мы с мамой отправились на море в Анапу.

Море было очень красивым. Голубое, кристально чистое, тёплое... Мне очень нравилось в нём купаться, за исключением одного... Медузы... Хотя они и безобидные, но когда до них случайно дотрагиваешься, то пугаешься и кричишь, а на тебя смотрят и не понимают, в чём дело.

Мы побывали в парке аттракционов. Мне очень понравилось. Сна-

чала кажется очень страшно, но когда распробуешь, становится весело и классно, аж дух захватывает. Потом на мамин день рождения мы отправились кататься на банане в открытое море.

Там нас ждал сюрприз! Мы увидели стаю дельфинов, а когда купались, один вообще подплыл очень близко, и я даже успела его погладить. На ощупь дельфин склизкий, холодный. Очень необычные для меня ощущения.

Благодаря лагерю и морю, это лето стало незабываемым для меня. Надеюсь, что следующее будет не менее захватывающим, чем это.



Рассказова Вероника, 6Г

Путешествие на байдарках



Моё лето было незабываемым и интересным по той причине, что я провела его с близкими людьми. Хочу рассказать о своём путешествии с родителями и туристической группой на байдарках.

Теперь я знаю, что сплав на байдарках – замечательный вид отдыха на природе! Но... обо всё по порядку!

27 августа, 5:30 утра. Начинается наше путешествие по знаменитой в Саратовской области реке Медведице, окружённой прекрасными пейзажами. В первый же день нас ждал

сюрприз: нам удалось увидеть лося. У лося большие и могучие рога, сам он невероятно статен и огромен в размерах! Шерсть этого великана темно-коричневого цвета, напоминающего цвет Венеры.

Неспешно двигаясь дальше по течению реки, мы увидели пару небольших, но тем не менее красивых уток, которые ловко ныряли в воду с бревна, плавающего под свисающими над водой листьями. Вдоль берегов росли кувшинки, некоторые из них цвели, и мы смогли полюбоваться небольшими жёлтыми бутонами этого хотя и не редкого, но для нас экзотического растения. Вода в Медведице прозрачная, поэтому я удивилась тому, как красивы могут быть водоросли. Они были очень длинными, почти до поверхности, и, поддаваясь течению, извивались, словно

уж, плывущий по воде.

Под вечер мы дошли на байдарках до места нашей стоянки. Как только мы расположились на берегу, я решила достать волейбольный мяч, привезённый нашими друзьями. Сначала я играла одна, но вскоре ко мне присоединились дети, а следом стали подтягиваться и взрослые. Когда набралось достаточное количество людей, мы встали в круг, и началась игра, во время которой было безумно весело. Ни на минуту в нашей стороне не утихал смех! Позднее пришёл фотограф и предложил пофотографироваться. Настроение было хорошее, поэтому все с радостью согласились. Пока фотограф делал свою работу, все о чём-то разговаривали и смеялись, и не было ни секунды без веселья.

После прекрасно проведённого вечера нас ожидал вкуснейший ужин, на который у нас был свежесжаренный шашлык из сочного мяса, салат из овощей и запечённая картошечка с хрустящей корочкой! После ужина – песни под гитару у костра, с новыми людьми, душевными разговорами, а затем – ночь в палатках под звёздным небом!

Утро следующего дня. Семь часов. Все потихоньку просыпаются и выходят из своих палаток, словно только что проснувшиеся грызуны, решившие выйти из своих тёплых норок, чтобы полакомиться вкусняшками. Сонные, закутавшиеся в одеяла и пледы люди стали умываться, одеваться, потягиваться перед завтраком. Чтобы проснуться и согреться после прохладной ночи, многие решили выпить чаю или кофе со сладостями и горячими оладьями, толь-

ко что снятыми с огня.

Потом собирали палатки, опять играли в волейбол, а после насыщенной и жаркой игры люди начали спускаться к речке и мочить ножки: вода в Медведице холодная! Но некоторых это не остановило, и они сразу нырнули в кристально чистую воду. Это сработало цепочкой, и я тоже решила искупаться. Вода была, прямо скажем, бодрящей, но по выходе на берег тебя пригревало яркое тёплое солнышко, и это было чудесно.

И вот наше путешествие на байдарках продолжается! На этот раз наш путь заканчивался там, откуда мы должны были отправиться домой. На прощание нам всем вручили дипломы. По пути домой мы всем коллективом играли в игру, которую нам объяснил инструктор, ели мороженое и с удовольствием

общались. За такое короткое время совершенно незнакомые люди успели подружиться и стать интересными друг другу!

Сплав на байдарках – прекрасный вид отдыха, он расслабляет и отвлекает от повседневности, дарит уйму эмоций и новых знакомств. А ещё я провела время со своими родными, и это доставило мне большое удовольствие.



Щинова Алина, 8В

Ребусы.



ПУТЕШЕСТВИЕ



ИЮЛЬ



ХИТЛО



ИЮНИ



ЖИВИ



ВЯЛЫТ



ЦВЕТЫ



УСПИО



МОРЕ

Редакторы:

Гутова Юлия Игоревна
Плющева Татьяна Николаевна

Корреспонденты:

Ветхова Василиса, 9А
Балагур Артем, 7В
Белякова Ангелина, 9А
Казбан Матвей, 8А
Моисеенко Максим, 9В
Пологутина Ульяна, 8А

Корреспонденты:

Карпенко Анастасия, 10Б
Усачева Варвара, 10Б
Пономарева Вероника, 9А
Рассказова Вероника, 6Г
Щинова Алина, 8В

МАОУ «Гимназия № 87»

Наш адрес: г. Саратов ул. Перспективная, 9а